

Порт без зерна. РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР ПРИОСТАНОВИЛ РАБОТУ РОСТОВСКОГО УНИВЕРСАЛЬНОГО ПОРТА, КОТОРЫЙ ДО ЭТОГО УЖЕ ШТРАФОВАЛИ ЗА ПОДОБНЫЕ НАРУШЕНИЯ

Россельхознадзор приостановил погрузочно-разгрузочные работы зерновых грузов ООО «Ростовский универсальный порт» (РУП) на 20 суток. В компании рассчитывают устранить нарушения в течение трех дней. Юристы сходятся во мнении, что эта мера ответственности самая строгая. По словам одного из них, компания уже трижды привлекалась к ответственности за аналогичные нарушения и подвергалась штрафам.

Суд Железнодорожного района Ростова поддержал решение Россельхознадзора о приостановке деятельности ООО «Ростовский универсальный порт» на 20 суток. По информации Россельхознадзора, госинспекторами было установлено, что на территории порта осуществлялись открытым способом погрузочно-разгрузочные работы партии подкарантинной продукции — продовольственной пшеницы — с грузовых автомобилей на судно без обеспечения мер по исключению потерь (россыпей) подкарантинной продукции на водную поверхность и возможного заражения территории карантинными объектами. Инспекторы обнаружили многочисленные россыпи подкарантинной продукции в районе погрузочно-разгрузочной площадки, между железобетонной стенкой причального комплекса и правым бортом судна, а также по всему пути следо-

вания автомобильного транспортного средства по территории причального комплекса до места разгрузки.

Как сообщили в пресс-службе ГК «Азово-Донское пароходство», которая является совладельцем РУПа, в порту приостановлены погрузочно-разгрузочные работы только в отношении зерновых грузов, перевалка других видов грузов осуществляется в соответствии с планом работ. РУП планирует устранить все нарушения в течение 3 дней, после чего перевалка зерновых грузов будет возобновлена.

По словам юриста юридической фирмы «Степанов и Аксюк» Даниэлы Быстровой, РУП не впервые допускает отступления от правил хранения и перевозки подкарантинной продукции: общество трижды привлекалось к ответственности за аналогичные нарушения и подвергалось штрафам. Она отмечает, что административное приостановление деятельности является исключительной мерой наказания и применяется лишь в тех случаях, когда иные меры оказываются неэффективными.

— При данных обстоятельствах есть все основания утверждать, что избранный судом вид наказания соответствует характеру допущенного нарушения, — комментирует г-жа Быстрова. — При этом следует заметить, что законодательством предусмотрена возможность досрочного прекращения приостановления деятельности. Оперативно устранив допущенные нарушения, РУП сможет возобновить полноценный рабочий

цикл и предотвратить существенные убытки.

Адвокат юридической фирмы VEGAS LEX Максим Лавров также заявляет, что приостановление деятельности предприятия на срок до 90 суток является самой строгой мерой ответственности при совершении административного правонарушения по статье «Нарушение правил перевозки подкарантинной продукции».

— Нарушение правил, предусмотренных в законе «О карантине растений», встречается особенно часто в период уборки урожая, — добавляет он. — Помимо портов к административной ответственности по вышеупомянутой статье привлекают элеваторы, аграрные предприятия. В большинстве случаев дело ограничивается штрафами, даже в более вопиющих случаях нарушения карантинных правил по сравнению с тем правонарушением, которое совершил РУП. Например, этим летом на одном из проверяемых элеваторов, расположенном в ЮФО, в пробах зерна был обнаружен карантинный организм, который является очень вредоносным для сельскохозяйственных культур и ядовит для животных. По итогам проверки элеватор был привлечен Россельхознадзором к ответственности по аналогичной статье. Однако обществу в рассматриваемом случае назначили в качестве наказания штраф в размере 10 тыс. рублей. Вообще же, случаи приостановления деятельности предприятия за нарушение указанного закона встречаются достаточно редко. **Елена Лукашова**



На минувшей неделе в Ростове было торжественно открыто реверсное движение по отремонтированному Ворошиловскому мосту. В церемонии принимали участие советник президента РФ **ИГОРЬ ЛЕВИТИН** (справа) и ВРИО губернатора Ростовской области **ВАСИЛИЙ ГОЛУБЕВ** (в центре). Фото Михаила Мальцева.

ЧМ-2018

РЯД РЕГИОНОВ УКЛОНЯЕТСЯ ОТ ФИНАНСИРОВАНИЯ РЕКОНСТРУКЦИИ СТАДИОНОВ К ЧМ-2018 «Коллегия Счетной палаты РФ в ходе проверки использования бюджетных средств, направленных на подготовку к проведению в 2018 году в Российской Федерации чемпионата мира по футболу, установила, что поручения президента РФ и правительства РФ, данные в связи с подготовкой к чемпионату мира по футболу, в целом выполнены», — говорится в сообщении пресс-службы Счетной палаты.

Как отмечается, ряд регионов уклоняется от финансирования реконструкции стадионов к ЧМ-2018 по футболу. «В 2012–2014 гг. регионами России не были соблюдены положения соглашений в части обеспечения финансирования проектно-изыскательских работ в целях строительства или реконструкции стадионов в общей сумме 563,7 млн рублей (например, Ростовской областью — 115,1 млн рублей, Самарской областью — 100,5 млн рублей, Волгоградской областью — 93,2 млн рублей, Нижегородской областью — 73,0 млн рублей)», — говорится в отчете аудиторов, который цитирует пресс-служба СП РФ. **«Финмаркет»**

Экономьте на расчетном обслуживании бизнеса с ВТБ24!



VTB24¹ предлагает широкую линейку продуктов расчетно-кассового обслуживания (РКО) для бизнеса. При этом в наличии у системообразующего банка есть инструменты, позволяющие клиентам существенно сократить расходы на обслуживание. Как надежно и с выгодой обслуживаться в одном из крупнейших российских банков, рассказывает начальник управления расчетных продуктов департамента обслуживания клиентов малого бизнеса ВТБ24 Светлана Сырцова.

Что предлагает ВТБ24 своим клиентам в сфере расчетно-кассового обслуживания?

Мы сделали РКО не только удобным и качественным, но и экономически выгодным для предпринимателей. На основе многочисленных исследований мы сформировали наиболее востребованные по набору услуг пакетные предложения, которые позволяют клиентам значительно сокращать расходы на проведение часто используемых банковских операций. В ВТБ24 каждые 1,5 минуты открывается расчетный счет — более 80% из них в составе пакетных предложений².

Расскажите про основные пакеты расчетно-кассового обслуживания для бизнеса.

Самые популярные пакеты — «Бизнес» и «Торговый». Они сбалансированы по составу услуг, содержат максимальное количество дистанционных услуг для проведения операций по счетам с использованием системы «Банк — клиент онлайн».

Если бизнес клиента связан с расчетами с иностранными контрагентами, банк предлагает пакет, который называется «ВЭД». Он включает расширенный набор услуг по сопровождению внешнеэкономической деятельности, скидки на открытие счета в иностранной валюте. Недавно мы запустили новый пакет для бизнеса «Персональный», включающий расширенный перечень услуг, консультации бизнеса по юридическим и бухгалтерским вопросам, консультации персонального менеджера, скидки и бонусы от партнеров банка. Кроме того, в текущем году мы начали сотрудничество с компанией Google. С 01 апреля при подключении к счету любого Пакета услуг, клиенту вручается сертификат номиналом 2 000 руб. на услуги контекстной рекламы в системе Google AdWords³.

Как можно приобрести пакеты услуг?

Клиент может выбрать и подключить пакет услуг в офисе банка или направить электронную оферту дистанционно через систему «Банк — клиент онлайн».

Планирует ли ВТБ24 проводить повышение тарифов?

Мы на регулярной основе проводим анализ рынка конкурентов. В настоящее время ситуация на рынке нестабильная, и, если конъюнктура начнет меняться, мы, безусловно, будем на нее оперативно реагировать. При этом всегда

готовы предложить возможность получения ценовых преференций, индивидуальный подход и снижение тарифов конкретным клиентам, несмотря на рост рынка.

Вы упомянули о дистанционном обслуживании бизнеса — системе «Банк — клиент онлайн». Сколько клиентов сейчас ей пользуются?

В ВТБ24 открыты счета более 300 тыс. юридических лиц и предпринимателей, из них 97% активных клиентов пользуются возможностью вести расчеты дистанционно. Стоимость обслуживания для них значительно ниже, чем в офисе банка, это экономит время и деньги.

Какие операции чаще всего проводят ваши клиенты дистанционно?

Это все виды платежей, конверсионные операции, покупка пакетов расчетно-кассового обслуживания. Через «Банк — клиент онлайн» клиенты могут не только проводить платежи, но и приобретать продукты и услуги для юридических лиц.

Банк контролирует безопасность операций клиентов?

Безусловно, мы уделяем безопасности особое внимание, используем только сертифицированные ФСБ России аппаратные и программные средства, внедряем дополнительные средства защиты. В частности,

в 2015 году банк запускает технологию подтверждения легитимности операций в системе (от входа в систему до проведения операций) с использованием EMV-токенов. Стоит отметить, что ВТБ24 — один из первых банков в России, предложивших своим клиентам защиту такого уровня. До конца этого года сервис будет доступен по всей сети банка.

Какие новые услуги для клиентов внедряются в «Банк — клиент онлайн» в этом году?

В конце марта вход в «Банк — клиент онлайн» стал доступным со всех основных популярных браузеров. В ближайшее время появится мобильная версия системы, позволяющая получать информационные сервисы на экране мобильного устройства. В этом году мы планируем расширить функциональные возможности системы и упростить пользовательский интерфейс.

Узнайте больше:

8 800 707-24-24
(звонок по России бесплатный)
www.vtb24.ru

¹ Банк ВТБ 24 (публичное акционерное общество), генеральная лицензия Банка России № 1623, предоставляет финансовые услуги.
² Данные действительны на 01.04.2015 г.
³ Рекламные услуги предоставляются компанией Google. РЕКЛАМА.